

本报记者 李志刚

6月20日晚7:35,中超战火重燃,鲁能泰山主场迎战广州恒大,这是中超新老霸主之间的对抗,这是积分榜前两名的直接对话,这是两位巴西名帅的异国相逢,这是山东、广东球迷展示风采的舞台……可惜的是,所有的一切,都因为鲁能“临时”接到足协的罚单,而变了味。

曾两次率领巴西国家队征战世界杯,一次夺冠一次闯进四强的斯科拉里,刚刚接手广州恒大不久,这是他率队的第一场正式比赛,他承认难度很大,因为时间太紧,他还没有办法与队伍之间相互熟悉,更别说形成默契了,“真的是非常困难,一个星期很难把一个体系打造完成。但是我们已经有了我们的东西,我们要像原来的强大的球队那样去比赛,我想说的是,我的所有队员都很认真,很辛苦。”这一次,斯科拉里只带了18名球员来济南,其中还包括三位门将,而且只有高拉特一名外援随队前来。

斯科拉里并不打算抱怨什么,他说多名恒大球员入选中国队“确实是一个困难,而且还会发生”,“恒大的国脚们要去国家队训练,比赛,虽然他们不在球队,但是他们比我更了解恒大这支球队。我尊重国家队的比赛,尊重他们的计划。”

斯科拉里初来乍到,手中的牌也不多,看上去这是鲁能泰山和库卡的一次好机会,毕竟在中超联赛中,鲁能从未击败过广州恒大。只是家家有本难念的经,由于伤病、停赛等原因,鲁能队中蒿俊闵、李松益等人铁定无缘比赛,久疏阵线的蒙蒂略能否登场也还是一个未知数。更重要的是,包括库卡在内的全队大面积受罚,会给鲁能泰山队造成极大的心理波动,而鲁能原本就不是一支以心态稳定见长的球队。

由于受罚,库卡不能在替补席上指挥比赛,这给本场焦点之战留下了遗憾,但也为鲁能的爆发创造了空间——如果全队能够同仇敌忾,没准可以有超水平的发挥——就像斯科拉里说的,比赛毕竟是双方的11名球员之间的对抗,“我和库卡都只是尽最大的努力帮助自己的队员”。斯科拉里还提到“库卡带领球队有一个很大的优势”,按照正常理解,这应该指的是库卡执教鲁能的时间更长,而且这次鲁能又是主场,“这就是生活中的一些情况,如果不能和库卡在场上相遇,那么比赛也是我的球队和库卡的球队在战斗。我要说的是,库卡不是我的学生,而是我的同学。库卡早已是有很高能力的教练了。”

今晚7:35鲁能主场对阵恒大

虽说各有各的难 但愿精彩不打折



斯科拉里初来乍到,榜首之争谁更占优势?
本报记者 王鸿光 摄



中国女足明日7:30对阵喀麦隆

铿锵玫瑰,何不再绽放一回

新华社加拿大埃德蒙顿6月18日体育专电

中国女足即将在北京时间6月21日7:30迎来世界杯八分之一决赛,对手是首次参加世界杯的喀麦隆队。和其53位的世界排名不相称,这其实是一个极其强悍的对手,中国队的整体传控和高压逼抢能否成功砸烂张牙舞爪的“变形金刚”,将成为决定比赛走势的最关键因素。

作为非洲唯一小组出线的球队,喀麦隆队身上有一层神秘的面纱,对于从未与其交手的中国队来说,这更是一个陌生的对手。喀麦隆虽然世界排名仅为53位,在十六强中最低,但这显然严重低于她们可能造成的威胁,这支球队在三场小组赛中表现出了远远高于其排名的水平,绝对不容小觑。

从小组赛三场比赛来看,6:0狂胜厄瓜多尔,1:2小负日本,2:1险胜瑞士,单看结果,对一支世界杯新军来说已经黑马相十足。让人印象更为深刻的是,喀麦隆队几乎每场比赛都能占据主动,甚至对卫冕冠军日本队的比赛,她们竟然有20次射门,是对方的五倍之多。三场比

赛,喀麦隆队射门次数高达61次,场均超过20次,在全部24支参赛球队中仅次于德国队。

对于中国队来讲,遏制喀麦隆队强悍进攻最有效的方法,就是继续用拿手的高位逼抢,争取将控球权牢牢掌握在自己脚下,并用自己的进攻压制对手。对于其锋线“变形金刚”,中国队可用逼抢切断其各个部件之间的联系,让其陷入各自为政的境地,然后各个击破。

最后,不妨说个有趣的数据,在八分之一决赛的全部八场比赛中,中国队与喀麦隆队这组的世界排名之和高达69,这个数字,比中国队所在半区其他六支队伍世界排名的总和57还要多出一个世界排名第12的荷兰队。

因此,对于中国和喀麦隆来说,进入十六强,世界杯这场秀已经“值回票价”。接下来要做的都是“净赚”,何不潇洒走上一回呢?正如中国队主帅郝伟所说,能带给球迷快乐就是球队的最大成功。因此,中国姑娘只要尽情发挥,无论输赢,把最好的自己留给这片阳光和绿茵,就已足够。



中国女足队员正在进行最后的备战。新华社发



秘鲁球员巴尔加斯在比赛中。
新华社发

美洲杯秘鲁1:0小胜委内瑞拉 好看了 C组四队同积3分

新华社智利瓦尔帕莱索6月18日体育专电(记者 姬烨)

2015智利美洲杯C组第二轮18日结束,秘鲁队在多一人的情况下1:0小胜委内瑞拉队,这一结局也让该组的出线形势异常胶着,因为四个队巴西、哥伦比亚、秘鲁和委内瑞拉在两轮过后积分同为3分。

在17日的第二轮另一场比赛中,哥伦比亚1:0击败巴西。在两轮过后,4支球队同为1胜1负积3分,净胜球也同为0个。最后一轮,巴西将迎战委内瑞拉,哥伦比亚将对阵秘鲁。按照规定,三个小组的前两名和两个成绩最好的第三名将晋级八强,因此该组四队将在最后一

轮展开殊死搏斗。

秘鲁和委内瑞拉这场看似两支南美弱旅的对决,却是上届美洲杯季军战的重演,4年前在阿根廷,秘鲁和委内瑞拉一举杀入四强,最终分获季军和第四名,当时秘鲁在季军争夺战中4:1击败委内瑞拉。

在本届杯赛中,秘鲁和委内瑞拉继续扮演着“黑马”角色。首轮小组赛,委内瑞拉以1:0击败了拥有哈梅斯、法尔考的哥伦比亚,爆出最大冷门。而秘鲁也在先进一球的情况下,与巴西鏖战至最后一分钟才被2:1绝杀。

两支“黑马”的对决,委内瑞拉开场后气势更盛,他们在

前25分钟都占据着压倒性优势。比赛的转折点发生在第29分钟,委内瑞拉后卫阿莫雷别塔在防守对方前锋格罗罗时将其拉倒,并有踩踏动作,主裁判直接将阿莫雷别塔红牌罚下。

多一人的秘鲁逐渐发起攻势,但是面对委内瑞拉稳固的防线,他们的进攻在最后一脚总是稍欠火候。双方的僵局直到第72分钟才被打破,秘鲁中场奎瓦斯在对方禁区前送出直塞,委内瑞拉球员倒地封堵,但是被改变路线的皮球恰巧落到秘鲁球员皮萨罗脚下,后者冷静推射入网,打入了制胜一球。